

EDITAL Nº 21-PROGESP, DE 16 DE MARÇO DE 2021
HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, em conformidade com o Art. 9, Inciso XII da Resolução nº 225/2018-CONSEPE, de 27 de novembro de 2018, dá ciência do resultado de processos seletivos para Professor Substituto/Temporário do Magistério Federal regido pelo Edital nº 005/2021-PROGESP, publicado no DOU nº 12, de 19/01/2021, Seção 3, p. 88/94, posteriormente retificado nos DOU nº 14, de 21/01/2021, nº 16, de 25/01/2021, nº 17, de 26/01/2021, nº 41, 03/03/2021 e nº 43, de 05/03/2021, homologado pelo respectivo departamento.

Unidade: Departamento de Ecologia		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Ecologia Geral - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Bruno Karol Cordeiro Filgueiras	9,90	Aprovado(a)	1º
Louizi de Souza Magalhães Braghin	9,84	Aprovado(a)	2º
Elmo Borges de Azevedo Koch	8,22	Aprovado(a)	3º
Juliana dos Santos Severiano	8,05	Aprovado(a)	4º
Fabiana Oliveira de Araújo	7,55	Aprovado(a)	5º
Dimas Gianuca Neto	7,45	Aprovado(a)	6º
Morgana Maria Arcanjo Bruno	7,24	Aprovado(a)	7º
Matheus de Oliveira Neves	7,15	Aprovado(a)	8º
Leidiane Pereira Diniz	7,11	Aprovado(a)	9º

Unidade: Departamento de Medicina Integrada		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Doenças do Sistema Nervoso - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Thailane Marie Feitosa Chaves	9,04	Aprovado(a)	1º
João Ferreira de Melo Neto	8,01	Aprovado(a)	2º

Unidade: Departamento de Medicina Clínica		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Saúde Mental na Atenção Primária - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Emerson Arcoverde Nunes	9,55	Aprovado(a)	1º
Rafael Heitor Nunes Rubim Costa	7,33	Aprovado(a)	2º

Unidade: Departamento de Enfermagem		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Processo de Trabalho da Enfermagem na Atenção à Saúde do Adulto em Serviços de Média Complexidade e Semiologia e Semiotécnica da Enfermagem - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Fernando Hiago da Silva Duarte	8,71	Aprovado(a)	1º
Mailson Marques de Sousa	8,20	Aprovado(a)	2º
Carlos Jordão de Assis Silva	8,10	Aprovado(a)	3º
Fernanda Beatriz Batista Lima e Silva	7,49	Aprovado(a)	4º
Isabelle Christine Marinho de Oliveira	7,20	Aprovado(a)	5º
Isadora Lorenna Alves Nogueira	6,87	Aprovado(a)	6º

Unidade: Departamento de Enfermagem		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Atenção à Saúde da Mulher na Atenção Básica e Média Complexidade - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Deyla Moura Ramos Costa	9,10	Aprovado(a)	1º
Averlandio Wallysson Soares da Costa	8,60	Aprovado(a)	2º
Izabelle Bezerra Costa	7,98	Aprovado(a)	3º
Heloiza Talita Adriano da Silva	7,16	Aprovado(a)	4º

Unidade: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi		Campus de Atuação: Santa Cruz /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Atenção Integral à Saúde da Mulher na Média e Alta Complexidade e Semiologia e Semiotécnica da Enfermagem - 4 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Natasha Ribas de Figueiredo Ortiz Abreu	9,82	Aprovado(a)	1º

Unidade: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi		Campus de Atuação: Santa Cruz /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Média e Alta Complexidade com Ênfase em Saúde da Mulher - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Izabelle Bezerra Costa	8,47	Aprovado(a)	1º

Unidade: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi		Campus de Atuação: Santa Cruz /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Semiologia e Semiotécnica da Enfermagem, Atenção Básica e Saúde da Família - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Louise Passos Vigolvinho Macedo	10,00	Aprovado(a)	1º
Barbara Ebilizarda Coutinho Borges	7,02	Aprovado(a)	2º
Jamilly Coelho Teixeira Braga	6,87	Aprovado(a)	3º

Unidade: Instituto Metrôpole Digital		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Programação de Jogos Digitais - 4 0h - EBTT		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Luísa Rocha de Azevedo Santos	9,25	Aprovado(a)	1º

Unidade: Escola de Música		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Oboé e Prática de Conjunto - 2 0h - EBTT		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Andrea da Silva Silverio	8,90	Aprovado(a)	1º
Darnley Natan de Lima	7,93	Aprovado(a)	2º

Unidade: Departamento de Artes		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP		Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021	
Área do concurso: Desenho Técnico - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Jéssica Bittencourt Bezerra	8,44	Aprovado(a)	1º
Livia Nobre de Oliveira	8,23	Aprovado(a)	2º
Andreia Gurgel Umbrelino	8,05	Aprovado(a)	3º



Luanda Jucyelle Nascimento de Oliveira	8,04	Aprovado(a)	4º
Mariana de Queiroz Silva	6,85	Aprovado(a)	5º

Unidade: Departamento de Artes		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP	Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021		
Área do concurso: Práticas Vocais - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Franciele Machado de Aguiar	9,10	Aprovado(a)	1º
Camilla Farias Ramalho	8,87	Aprovado(a)	2º
Raiana de Freitas Paludo	7,06	Aprovado(a)	3º

Unidade: Departamento de Artes		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP	Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021		
Área do concurso: Pedagogia do Teatro - 2 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Marcio Silveira dos Santos	9,40	Aprovado(a)	1º
Franco Willamy Lima da Fonseca	7,80	Aprovado(a)	2º
Itamar Wagner Schiavo Simões	7,65	Aprovado(a)	3º
Fernanda Roberta Lemos Silva	6,75	Aprovado(a)	4º
Raiana de Freitas Paludo	6,11	Aprovado(a)	5º

Unidade: Departamento de Antropologia		Campus de Atuação: Natal /RN	
Nº do Edital: 005/2021-PROGESP	Período de provas: 26/02/2021 a 26/03/2021		
Área do concurso: Teoria Antropológica - 4 0h		Nº de vagas: CR	
Candidato	Nota Final	Resultado	Classificação
Leandro Durazzo	8,01	Aprovado(a)	1º
Edilma do Nascimento Jacinto Monteiro	7,70	Aprovado(a)	2º
Maria Cecília Patrícia	7,52	Aprovado(a)	3º
Raoni Borges Barbosa	7,33	Aprovado(a)	4º

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 013/2021-PROGESP, referente ao concurso público de provas e títulos para o provimento de cargo de professor do magistério superior nas classes Adjunto-A, Assistente-A e Auxiliar, publicado no DOU nº 41, de 03/03/2021, Seção 3, p. 72/80, nos termos do Provimento nº 005/2021-R, de 16/03/2021, INCLUIR: "1.6. A lotação dos candidatos aprovados em cada área de conhecimento, dentro do número de vagas destinadas para provimento imediato, será realizada no campus estabelecido em edital. A lotação das vagas que surgirem durante a validade do concurso, portanto, a convocação do cadastro de reserva, poderá ocorrer em qualquer dos campi da UFRN (Natal/RN, Macaíba/RN, Caicó/RN, Currais Novos/RN, Santa Cruz/RN), segundo adequação administrativa". ONDE SE LÊ: "2.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 29 (vinte e nove) vagas imediatas, distribuídas conforme Anexo I deste instrumento editalício", LEIA-SE: "2.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 30 (trinta) vagas imediatas, distribuídas conforme Anexo I deste instrumento editalício". ONDE SE LÊ: "4.1. Dentre as 29 (vinte e nove) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90, do Decreto nº 3.298/99 e do Decreto nº 9.508/2018, ou seja, 06 (seis) vagas imediatas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício", LEIA-SE: "4.1. Dentre as 30 (trinta) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90, do Decreto nº 3.298/99 e do Decreto nº 9.508/2018, ou seja, 06 (seis) vagas imediatas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício. ONDE SE LÊ: 5.1. Dentre as 29 (vinte e nove) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, ou seja, 06 (seis) vagas imediatas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício". ONDE SE LÊ: "10.5. A nota informativa contendo a relação final dos candidatos que anexaram eletronicamente no prazo legal a documentação constante no item 8.1 será divulgada na data provável de 28/05/2021", LEIA-SE: "10.5. A nota informativa contendo a relação final dos candidatos que anexaram eletronicamente no prazo legal a documentação constante no item 10.1 será divulgada na data provável de 28/05/2021". INCLUIR no item 13.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Direito Privado. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09. [...] Área de conhecimento/disciplina: Medicina de Urgência Trauma Clínico e Cirúrgico. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09. [...] Área de conhecimento/disciplina: Saúde Bucal Coletiva. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". EXCLUIR no item 13.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Sistemas de Telecomunicações. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09 [...]". Área de conhecimento/disciplina: Engenharia Florestal. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". INCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas):

UNIDADE DE LOTAÇÃO	DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO (***)	CLASSE	DENOMINAÇÃO/RT	VAGAS (Ampla Concorrência)	VAGAS - Cotas (Lei nº 12.990/2014)	VAGAS - Candidatos com Deficiência	TOTAL DE VAGAS	TITULAÇÃO / REQUISITOS	CÓDIGOS DE VAGA
Departamento de Direito Privado - Campus de Natal/RN	Direito Privado	A	Adjunto-A/ 20h	01	(*)	(**)	01	Graduação em Direito, Mestrado em Direito e Doutorado em Direito ou áreas correlatas	271544
Departamento de Medicina Integrada - Campus de Natal/RN	Medicina de Urgência - Trauma Clínico e Cirúrgico	A	Auxiliar/ 20h	01	(*)	(**)	01	Graduação em Medicina e Residência Médica na área de Clínica Médica ou Cirurgia Geral ou Medicina de Urgência (Residência Médica reconhecida pela Comissão Nacional de Residência Médica/CNRM do Ministério da Educação/MEC)	270818
Departamento de Odontologia - Campus de Natal/RN	Saúde Bucal Coletiva	A	Adjunto-A/ Dedicção Exclusiva	01	(*)	(**)	01	Graduação em Odontologia e Doutorado em Saúde Coletiva ou em Saúde Pública ou em Saúde da Família ou em Epidemiologia ou em Políticas Públicas em Saúde ou em Gestão em Saúde ou Ciências da Saúde	267670

EXCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas):

UNIDADE DE LOTAÇÃO	DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO (***)	CLASSE	DENOMINAÇÃO/RT	VAGAS (Ampla Concorrência)	VAGAS - Cotas (Lei nº 12.990/2014)	VAGAS - Candidatos com Deficiência	TOTAL DE VAGAS	TITULAÇÃO / REQUISITOS	CÓDIGOS DE VAGA
Departamento de Engenharia de Comunicação	Sistemas de Telecomunicações	A	Adjunto-A/ Dedicção Exclusiva	01	(*)	(**)	01	Graduação em Engenharia Elétrica ou em Engenharia da Computação ou em Engenharia de Telecomunicações ou Graduação Tecnológica em Sistemas de Telecomunicações e Doutorado em Engenharia Elétrica ou em Engenharia da Computação ou em	268290

